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   令和４年度第７回御船町議会定例会（１２月会議） 議事日程（第１号） 

令和４年12月８日 

午前10時00分開会 

１ 議事日程 

第 １ 会議録指名議員の指名 

１０番 田 上  忍  君 

１１番 藤 川 博 和 君 

第 ２ 諸報告 

１ 諸般の報告 

２ 行政報告 

第 ３ 報告第 ９号 専決処分の報告について 

第 ４ 報告第１０号 専決処分の報告について 

第 ５ 議案第２９号 工事請負変更契約の締結について 

第 ６ 議案第３０号 御船町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

の制定について 

第 ７ 議案第３１号 御船町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 

第 ８ 議案第３２号 御船町議会の議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

第 ９ 議案第３３号 御船町一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

第１０ 議案第３４号 御船町職員の定年に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

第１１ 議案第３５号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定について 

第１２ 議案第３６号 御船町議会議員及び御船町長の選挙における選挙運動の公費負担

に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

第１３ 議案第３７号 熊本県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び規約の一部変更について 
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第１４ 議案第３８号 令和４年度御船町一般会計補正予算（第８号）について 

第１５ 議案第３９号 令和４年度御船町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

について 

第１６ 議案第４０号 令和４年度御船町介護保険事業特別会計補正予算（第２号）につ

いて 

第１７ 議案第４１号令和４年度御船町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）

について 

第１８ 議案第４２号 令和４年度御船町緑の村運営事業特別会計補正予算（第３号）に

ついて 

第１９ 議案第４３号 令和４年度御船町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）に

ついて 

第２０ 議案第４４号 令和４年度御船町情報通信基盤施設運営事業特別会計補正予算

（第２号）について 

第２１ 議案第４５号 令和４年度御船町水道事業会計補正予算（第４号）について 

第２２ 同意第 １号 御船町固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

第２３ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

第２４ 諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

 

２ 出席議員は次のとおりである（13人） 

  １番 中 城 峯  君   ２番 井 藤 はづき 君 

  ３番 宮 川 一 幸 君   ４番 福 本  悟  君 

  ５番 田 上 英 司 君   ６番 増 田 安 至 君 

  ８番 岩 永 宏 介 君   ９番 福 永  啓  君 

 １０番 田 上  忍  君  １１番 藤 川 博 和 君 

 １２番 清 水    君  １４番 池 田 浩 二 君 

 

３ 欠席議員（１人） 

  ７番 森 田 優 二 君 
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４ 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名（１人） 

  事務局長 安 田  哲 也  君 

 

５ 説明のため出席した者の職氏名（16人） 

町 長 藤 木 正 幸 君 副 町 長 宮 本   正 君 

教 育 長 上 杉 奈緒子 君 総 務 課 長 野 口 壮 一 君 

企 画 財 政 課 長 本 田 隆 裕 君 町 民 税 務 課 長 畑 野 英 樹 君 

福 祉 課 長 西 本 和 美 君 こども未来課長 沖   勝 久 君 

健康づくり保険課長 作 田 豊 明 君 農 業 振 興 課 長 井 上 辰 弥 君 

商 工 観 光 課 長 河 地 克 敏 君 建 設 課 長 島 田 誠 也 君 

環 境 保 全 課 長 鶴 野 修 一 君 会 計 管 理 者 田 中 智 徳 君 

学 校 教 育 課 長 本 田 恵 美 君 社 会 教 育 課 長 緒 方 良 成 君 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

午前１０時００分 開 会 

○議長（池田浩二君） おはようございます。 

ただ今から、令和４年度第７回御船町議会定例会12月会議を再開します。 

本日は、７番、森田優二議員より欠席の申出があっております。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（池田浩二君） 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、10番、田上忍議員、11番、藤川博

和議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 諸報告 

○議長（池田浩二君） 日程第２、「諸報告」を行います。 

議長、諸般の報告。 

休会中における諸般の報告をいたします。11月24日に議会運営委員会を開催し、12月

会議の議事日程等について協議を行いました。第７回御船町議会定例会12月会議の会期日
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程は本日12月８日から12月14日までの７日間と決定しました。 

次に、陳情・請願について報告します。今回受理しました陳情第６号から９号までの

４件については机上配布としました。なお、請願についてはありませんでした。 

次に、議会全員協議会を12月２日に開催し、執行部から12月会議に提出される議案の

説明や諸報告があったほか、各委員会から活動状況等の報告がありました。 

次に、地方自治法第235条の２第３項の規定による例月現金出納検査について報告しま

す。９月の出納検査は、10月19日から２日間、10月分の出納検査は11月21日から２日間行

われました。検査結果は議席に配布しております報告書のとおりです。 

また、地方自治法第199条第１項及び第２項の規定による定期監査が11月７日から30日

までの期間中９日間にわたって行われました。監査結果については、取りまとめが終わり

次第、監査委員より報告していただく予定です。 

最後に、各常任委員会視察研修について報告します。総務文教常任委員会の視察研修

は長崎県において、11月10日から２日間、産業厚生常任委員会の視察研修は宮崎県におい

て、11月17日から２日間行われました。詳しくは議会広報あおぞら21の中で報告します。 

その他、内容につきましては、議席に配布した資料のとおりです。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

続いて、行政報告を行います。 

○町長（藤木正幸君） 行政報告を行います。 

はじめに、全町一丸となって取り組んだ御船町復興祭について御報告申し上げます。

10月９日から11月20日にわたり、御船町復興祭を開催いたしました。10月９日には、スタ

ートを飾るブルック音楽祭をふれあい広場で開催し、町内外から出演したプロの音楽家、

音楽を志す若者などの歌声や楽器演奏などで、会場は大いに盛り上がり、御参加いただい

た子どもから高齢者まで幅広い世代の多くの方々と一緒に心躍るわくわくとする一日とな

りました。 

次に、10月21日、22日に御船町復興祭を開催しました。この復興祭は、熊本地震で犠

牲となられた方々の慰霊と地震からの復旧の記憶を辿る軌跡、そして、新たな創造的復興

を見据える御船町の明るい希望を感じていただくことを目的として開催をいたしました。

21日にはカウンターパートとして支援いただいた山口県職員等を招き、復旧・復興の報告

及び意見交換会を行いました。また、22日には町議会議員の皆様にも御出席を賜り慰霊祭
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を開催し、復興の鐘の除幕式を行いました。 

次に、10月27日から29日まで、国際オペラ歌手コンクール予選会が日伊国際文化交流

協会主催、御船町特別協賛により、カルチャーセンターホールで開催されました。新人の

オペラ歌手の発掘と育成を目的にし、全国から集まったプロの歌手が本選出場を目指して

競い、来場された町民の皆様に本場のオペラを披露いただきました。 

10月30日は、県立劇場と教育委員会が共同して「絵本 de クラシックコンサート」を

カルチャーセンターホールで開催しました。スクリーンに映る絵本と金管楽器、ピアノの

愉快な演奏を、来場された親子が楽しまれました。 

また、11月５日及び６日には、御船町文化協会主催により御船町文化祭がカルチャー

センターホールで開催されました。保育園児、小中学生による楽器演奏と町民によるコー

ラス、ダンスや詩吟などの演芸が発表されました。 

最後に、11月20日に御船町復興音楽祭のグランドフィナーレをカルチャーセンターホ

ールで開催しました。七滝中央小学校の新風太鼓「ひびき」がオープニングを飾り、町内

小中学校の英語発表、御船ジュニアブラスバンド、御船中学校の吹奏楽部、平成音楽大学

による音楽の発表を行いました。さらには、平成音楽大学の学生やいちごくらぶ、来町者

全員でふねまるダンスを楽しく踊り、盛会のうちに幕を閉じました。 

次に、台湾訪問について報告いたします。 

台湾青年会議所の顔副会頭からの依頼により、11月30日から12月３日までの４日間台

湾を訪問し、御船町における企業誘致の取組みについて説明を行いました。具体的には、

台湾の国営放送局からの取材、収録への対応や、台湾青年会議所の林会頭並びに台湾・日

本関係協会の本町の企業誘致の取組みを説明いたしました。その他、ＴＳＭＣの本社があ

る新竹園区や桃園区の企業関係者等との意見交換を行いました。今回の訪問を足がかりと

して、企業誘致につながるよう台湾の関係者と友好な関係をしっかりと築いてまいります。 

次に、総務課について報告します。 

令和５年度の職員採用試験を10月及び11月に実施し、一般事務６人、土木１人、保健

師１人を合格者と決定いたしました。また11月12日から13日の２日間、地域防災リーダー

の人材育成を目的として、御船町防災士養成講座を開催しました。約50名の受講者は、災

害救助、災害対策、気象災害、風水害、避難所運営など12講義を履修し、防災士試験を受

験いたしました。今後とも、自主防災組織の強化や防災リーダーの育成を図りながら、災
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害に強いまちづくりを目指してまいります。 

また、11月６日午前６時から消防団の非常呼集訓練を行いました。各分団で火災を想

定した火災消火訓練を行い、226人の団員が出勤しました。さらに11月９日から15日まで

の７日間、秋の火災予防運動として、町内各地に広報巡回を実施し、火災予防の呼びかけ

を行いました。 

次に、企画財政課について報告します。 

御船町地域公共交通計画の取組みの１つであるコミュニティバスの路線編成に向けて、

地区懇談会を10月、11月にかけて８地区で開催しました。また、地域公共交通の主力であ

るバス利用推進を目的として、御船バスフェスタ2022を11月20日にふれあい広場において

開催しました。当日は多くの親子連れでにぎわい、バスに触れていただくよい機会となり

ました。 

次に、令和４年度第１回御船町総合計画審議会を11月21日に開催し、基本施策に関す

る指標の達成状況の検証等を行いました。検証結果を踏まえて、施策を進めてまいります。 

次に、熊本地震からの創造的復興の大きな目標として取り組んだ複合型宿泊施設

「Mifune Terrace」が11月１日にオープンしました。併せて立地に伴い、御船町と株式会

社ＡＴＳ及び株式会社ダック技建との包括連携協定及び防災協定を11月29日に締結しまし

た。本協定により災害対応、観光振興、地域の活性化等の取組みを連携して進めてまいり

ます。 

次に、福祉課について報告いたします。 

11月28日に第11回健康寿命を伸ばそうアワード自治体部門において、厚生労働省老健

局長優良賞を受賞しました。表彰は、町の地域包括支援センターが地域と共働をして取り

組んだ水越ホタルの学校、田代西部地区の人生百歳クラブの取組みが認められたものです。

今後の地域における介護予防につながる取組みを促進してまいります。 

また、本年度は民生委員・児童委員の一斉改選の年であり、12月１日付けで厚生労働

大臣から委嘱状が交付されました。玉虫・陣・秋只地区の担当民生委員が各１名増員とな

り、50名体制で地域福祉活動に取り組んでいただくこととなります。 

次に、こども未来課について報告いたします。 

子どもたちの成長を披露する発表会が12月３日に若葉保育園と上野保育園で行われま

した。子どもたちは達成する喜びをそれぞれに感じ、思い出に残る発表会となりました。
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また、子どもたちは、今月末に開催予定のクリスマス会で、サンタさんから渡されるプレ

ゼントを心待ちにしております。 

次に、健康づくり保険課について報告いたします。 

新型コロナウイルスワクチン接種につきましては、10月からオミクロン株に対応した

接種を開始しており、令和５年３月末まで継続して実施いたします。役場第２分庁舎で実

施しております集団接種につきましては、12月25日までの実施予定とし、その後はこれま

で同様、町内医療機関での個別接種を実施してまいります。高齢者の季節性インフルエン

ザ接種につきましても、受付及び接種を医療機関において、12月末まで行います。また、

11月の特定健診、がん検診の集団健診結果を踏まえ、個人面談等による保健指導並びに栄

養指導を徹底させ、疾病の早期発見、早期予防、重症化予防のための受診勧奨及び健康意

識の向上を図ってまいります。 

次に、商工観光課について報告します。 

新型コロナウイルス感染拡大の影響により延期しておりました第49回御船があーっぱ

祭りが、祭振興会の主催により10月15日の土曜日に開催されました。みこしパレードを皮

切りに、盛りだくさんのステージイベントがあり、最後にレーザー花火で幕を閉じました。

３年ぶりの開催に町内外から多くの人で賑わいました。 

また、吉無田ＭＴＢ実行委員会の主催による日本自転車競技連盟公認コース、ＣＪく

まもと吉無田国際が10月15日と16日に吉無田高原緑の村において行われました。オリンピ

ックへ出場した選手など、全国から約250人が参加し、快晴のもと、吉無田高原でタイム

を競い合いました。 

次に、御船ジュラシック・トレイルを10月29日に吉無田高原緑の村を主会場に開催い

たしました。東京をはじめ、全国から約560人の参加があり、参加者の多くがＩｎｓｔａ

ｇｒａｍやＴｗｉｔｔｅｒなどのＳＮＳで大会の様子を投稿されており、緑の村のＰＲに

もつながりました。 

次に、プレミアム商品券とお買い物チケットについて報告いたします。新型コロナウ

イルス感染症の影響により落ち込んだ御船町の経済の活性化を図る取組みとして、11月15

日から御船町商工会によるプレミアム商品券の販売が開始されました。11月30日まで優先

販売を行い、12月６日から抽選による当選者へ一般販売が実施されています。併せて、町

からお買い物チケット5,000円分を各世帯へ配布しています。１月までの使用期限であり
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ますので、皆様にしっかり使っていただくよう啓発してまいります。 

次に、企業誘致について報告いたします。有限会社林商店及び株式会社林倉庫から木

倉地区への賃貸型物流施設の立地相談を受け、今年の春から検討を行ってまいりました。

その事業計画及び雇用規模などを踏まえ、コストコ及びMifune Terraceに次ぐ第３の誘致

施策として全庁誘致態勢で取り組んでまいります。 

次に、環境保全課について報告いたします。 

地震等の災害により下水道施設が被災した際の迅速な被害調査や応急復旧を行うこと

を目的として、町と日本下水道管路管理業協会並びに御船町管工事共同組合との間で災害

時における復旧支援協力に関する協定を10月24日に締結しました。高度な専門性や迅速性

など、それぞれの団体の強みを生かした災害時の体制構築と併せて、平時における連携の

強化にも取り組んでまいります。 

次に、社会教育課について報告いたします。 

今年で26回目となりました子ども英語劇を11月12日カルチャーセンターホールにおい

て開催しました。モンタナ州ミズーラ子ども劇場からの２名の俳優による演技指導を受け

た32名の子どもたちが、表情豊かに素晴らしい英語劇を演じました。今年は熊本県モンタ

ナ州姉妹提携40周年記念事業として熊本県田嶋副知事をはじめ、御来賓の皆様をお迎えし、

約300名の来場者から大きな拍手をいただきました。劇の練習に御協力いただいた多くの

ボランティアの皆様、練習のために子どもたちの送迎をしていただきました保護者の皆様

に厚くお礼申し上げます。英語に親しむ子どもたちを育て、モンタナ州との友好を深める

とともに、英語に触れ合う機会として、今後も継続して子ども英語劇を開催してまいりま

す。 

以上で、行政報告を終わります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 報告第９号 専決処分の報告について 

日程第５ 報告第10号 専決処分の報告について 

日程第６ 議案第29号 工事請負変更契約の締結について 

日程第７ 議案第30号 御船町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

の制定について 

日程第８ 議案第31号 御船町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例の
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制定について 

日程第９ 議案第32号 御船町議会の議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

日程第10 議案第33号 御船町一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

日程第11 議案第34号 御船町職員の定年に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

日程第12 議案第35号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定について 

日程第13 議案第36号 御船町議会議員及び御船町長の選挙における選挙運動の公費負担

に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

日程第14 議案第37号 熊本県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び規約の一部変更について 

日程第15 議案第38号 令和４年度御船町一般会計補正予算（第８号）について 

日程第16 議案第39号 令和４年度御船町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

について 

日程第17 議案第40号 令和４年度御船町介護保険事業特別会計補正予算（第２号）につ

いて 

日程第18 議案第41号令和４年度御船町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）

について 

日程第19 議案第42号 令和４年度御船町緑の村運営事業特別会計補正予算（第３号）に

ついて 

日程第20 議案第43号 令和４年度御船町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）に

ついて 

日程第21 議案第44号 令和４年度御船町情報通信基盤施設運営事業特別会計補正予算

（第２号）について 

日程第22 議案第45号 令和４年度御船町水道事業会計補正予算（第４号）について 

日程第23 同意第１号 御船町固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

日程第24 諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦について 
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日程第25 諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

○議長（池田浩二君） 日程第４、報告第９号、「専決処分の報告について」から、日程第25、

諮問第２号、「人権擁護委員の候補者の推薦について」までの22件を、会議規則第37条の

規定に基づき一括議題とします。 

提出者から、提案理由の説明を求めます。 

○町長（藤木正幸君） 本定例会へ提出しています議案等について説明いたします。 

報告第９号、報告第10号、専決処分の報告について。地方自治法第180条第１項の規定

による軽易な事項の町長の専決事項の指定に基づき、御専第６号、町道小坂環状線車両事

故に関する和解及び損害賠償額の決定について。御専第７号、陣区里道倒竹確認作業に伴

う停電による飲食店への損害に関する和解及び損害賠償額の決定について、報告するもの

です。 

議案第29号、工事請負変更契約の締結について。地方創生道整備推進交付金事業、町

道小敷田西往還線道路改良工事について、請負契約額543万1,190円を増額するものです。 

議案第30号、御船町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定

について。人事院勧告に基づく一般職の国家公務員の給与改正等に伴い、御船町職員の一

般職の給与月額及び勤勉手当額の改定を行う条例改正であります。 

議案第31号、御船町長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて、及び、議案第32号、御船町議会の議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を

改正する条例の制定について。御船町一般職の職員の給与に関する条例の改正等に踏まえ

て、特別職並びに議会議員の期末手当支給額を改定する条例改正となります。 

議案第33号、御船町一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例

の制定について。人事院勧告に基づく一般職の国家公務員の給与改正等に伴い、特定任期

付職員の期末勤勉手当、期末手当支給額を改定する条例改正です。 

議案第34号、御船町職員の定年に関する条例の一部を改正する条例の制定について、

及び議案第35号、地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関す

る条例の制定について。令和５年４月から、地方公務員法の一部を改正する法律の施行に

伴い、地方公務員の定年年齢が65歳まで引き上げられることに関して、本町職員の定年引

上げに関し、必要な条例改正を行うものです。 

議案第36号、御船町議会議員及び御船町長の選挙における選挙運動の公費負担に関す
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る条例の一部を改正する条例の制定について。選挙運動費用公費負担に関する公職選挙法

施行令の一部改正に伴い、公費負担限度額改定に係る条例改正です。 

議案第37号、熊本県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約

の一部変更について。菊池環境保全組合の解散により、熊本県市町村総合事務組合から脱

退をさせる熊本県市町村総合組合規約の一部を変更するものです。地方自治法第290条の

規定による関係自治体の同文議決を要するものです。 

続きまして、議案第38号から議案第45号までの、令和４年度御船町一般会計及び特別

会計補正予算について説明いたします。 

議案第38号、一般会計補正予算（第８号）の主なものとして、財政調整基金への積立

金約１億4,470万円、新型コロナウイルスワクチン接種事業に係る国庫支出金の償還金約

4,637万円、電気、ガス、食料品等価格高騰重点支援地方交付金を財源としたお買い物事

業約7,450万円などを計上し、補正予算総額は歳入歳出それぞれ４億4,933万2,000円の増

であります。 

議案第39号、国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）の主なものは、保険給付

費等の増で、補正予算総額は、歳入歳出それぞれ44万3,000円の増であります。 

議案第40号、介護保険事業特別会計補正予算（第２号）の主なものは、過年度の介護

給付費の実績に基づく県への償還金等の補正予算総額は、歳入歳出それぞれ169万3,000円

の増であります。 

議案第41号、後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）は、職員人件費の補正

で、補正予算総額は歳入歳出それぞれ８万4,000円の増であります。 

議案第42号、緑の村運営事業特別会計補正予算（第３号）の主なものは、緑の村に係

る光熱水費等の諸経費で、補正予算総額は歳入歳出それぞれ44万1,000円の増であります。 

議案第43号、公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）の主なものは、浄水センタ

ー監視制御施設改築工事費や雨水管理総合計画策定委託料などで、補正予算総額は歳入歳

出それぞれ4,382万3,000円の増であります。 

議案第44号、情報通信基盤施設運営事業特別会計補正予算（第２号）は、職員人件費

の補正で、補正予算総額は歳入歳出それぞれ10万円の増であります。 

議案第45号、水道事業会計補正予算（第４号）は、収益的収支について、歳出が284万

4,000円の増、資本的収支については、歳入が639万1,000円の増、歳出が960万5,000円の
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増であります。 

同意第１号、御船町固定資産評価審査委員会の委員の選任について。御船町固定資産

評価審査委員会の委員の任期満了に伴い、後任委員の選任について、地方税法第423条第

３項の規定により議会の同意を求めるものです。 

諮問第１号、同じく諮問第２号、人権擁護委員の候補者の推薦について。人権擁護委

員の任期満了に伴い、後任委員の推薦について、人権擁護委員法第６条第３項の規定によ

り議会へ諮問するものです。 

以上、報告２件、工事請負変更契約締結１件、条例改正・新規制定７件、総合事務組

合規約の一部改正１件、補正予算８件、人事案件同意・諮問３件、合わせて22件の提出と

なります。 

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（池田浩二君） これで、提案理由の説明を終わります。 

以上で、本日の日程は全部終了しました。 

本日は、これで散会します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

午前１０時３５分 散 会 

 


